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ЕФЕКТИВНІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО ЖУРНАЛУ 
В ВИКЛАДАЦЬКІЙ ДЯЛЬНОСТІ 

 

Засновуючись на Державній національній програмі «Освіта» (Україна 
XXI століття) та Закону України «Про вищу освіту», в національній доктрині 
розвитку освіти наголошено на необхідності забезпечення високої якості 
професійної освіти. Висока якість освіти є запорукою конкурентоспроможності та 
мобільності випускників вищих навчальних закладів на ринку праці [1, с. 12; 2, с. 8]. 

В 2022 році в Одеському національному медичному університеті було 
запроваджено у практику викладацької діяльності «Електронний журнал» у вигляді 
системи взаємопов’язаних електронних таблиць. До яких вносять вихідні дані: 
списки студентів академічних груп;  практичні та семінарські заняття, згідно робочої 
програми з компонент; всі форми поточного та підсумкового контролю. Після 
внесення оцінок, завдяки налаштуванням електронного журналу, формуються 
показники середнього балу для кожного здобувача вищої освіти, середній бал з даної 
теми, відсоток опитаних студентів, що полегшує роботу викладача. 

Протягом семестру в електронному журналі викладачем фіксується відвідування 
та отримані студентами бали за всі форми контролю, з урахуванням їх своєчасності. 
Електронний журнал забезпечує автоматизований розрахунок у діалоговому режимі 
кількості балів поточного (тести, модулі та інші форми контролю) і підсумкового 
контролю, рейтингу студентів та формування підсумкової оцінки. Ці дані 
дозволяють мати докладний аналіз успішності студентів у розрізі академічних груп. 
Навчальний рейтинг студента, який є комплексним показником навчальних 
досягнень, характеризує не лише як якість отриманих знань, набутих навичок та 
вмінь, але і його систематичність у роботі, активність, творчість, самостійність [3, 
с. 75; 4, с. 77; 5, с. 119; 6, с. 79]. Таким чином, «Електронний журнал» стає 
автоматизованим обліком навчальних досягнень здобувачів вищої освіти, який 
дозволяє: спростити виконання рутинних трудомістких обчислювальних операцій, 
зокрема елементарних арифметичних розрахунків; суттєво скоротити витрати часу 
викладача на обслуговування необхідного навчально-облікового документообігу; 
підвищити рівень достовірності та оперативності інформації, як для викладача, так і 
для контролю з боку завуча кафедри та деканату; забезпечити викладача своєчасною, 
повною та достовірною інформацією про наявність балів та історією відпрацювань 
незадовільних оцінок та пропущених занять, які відображаються у вигляді історії з 
датою, оцінкою і прізвищем чергового викладача. 

Активне використання електронного журналу в практиці  викладача довело його 
високу ефективність, зокрема: систематично отримувати докладну інформацію про 
виконання кожним студентом навчального плану; налагодити зворотній зв’язок зі 
студентами з метою прийняття оперативних дидактичних і виховних заходів щодо 
підвищення якості навчання; реалізувати індивідуальний підхід у роботі зі 
студентами; підвищити прозорість і точність в оцінюванні; суттєво полегшити та 
деталізувати облік у навчальному процесі. 
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СИМУЛЯЦІЙНИЙ ПІДХІД У ВИВЧЕННІ АНАТОМІЇ ЛЮДИНИ 
ЗА ДОПОМОГОЮ «ANATOMAGE TABLE» 

 

Соціально-економічні вимоги,  які  висуває держава  до  професійної  підготовки  
фахівців  зумовлюють  опанування професійними компетентностями та навичками, 
які дозволять у майбутньому фахівцю адаптуватися до цих вимог. У Національній 
стратегії розвитку освіти в Україні  на період до 2022 року,  Законах  України  «Про  
освіту»,  «Про  вищу  освіту»,  Стратегії реформування вищої освіти в Україні до 
2020 року, Наказі міністерства освіти і науки України від 16 липня 2018р. № 776  
«Про затвердження концепції розвитку педагогічної освіти» окреслено стратегію 
розвитку вищої освіти, її модернізації, визначено курс на оновлення парадигми як 
системи наукових знань про природу та суспільство; впровадження інноваційних 
технологій, які впливають  на  формування  професійних  компетентностей  у  
студентів; практичних  умінь  і  навичок  соціально  активної,  творчої  особистості  
та відповідної громадянської позиції молодого покоління [1, с. 11; 2, с. 15].  

Це потребує сучасного підходу до вивчення морфологічних дисциплін. І таким 
найтехнологічно просунутий інструмент 3D візуалізації  анатомії людини стає 
Anatomage table [3, с. 35; 4, с. 116; 5]. Anatomage table (США), який використовується на 
кафедрі нормальної та патологічної клінічної анатомії людини Одеського 
національного медичного університету, дозволяє візуалізувати процес навчання, що, у 
свою чергу, істотно підвищує ефективність засвоєння матеріалу і  виводить викладання 
анатомії людини на якісно новий рівень. Технічні можливості цього пристрою 
дозволяють значно підвищити рівень опанування морфології людини за рахунок 
демонстрації надточних 3D моделей усіх органів та систем, які створені шляхом 
сканування реальних пацієнтів та впровадження до начального процесу новітніх 
анатомічних моделей (пластинатів), також проводити віртуальне препарування, як 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/347/2002#Text

